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BETROKKENHEID DIRECTIE DIAMANT schoonmaakbedrijf 

Diamant schoonmaakbedrijf aanvaardt de verantwoordelijkheid voor de Kwaliteit, Arbo en Milieu aspecten die zijn verbonden aan haar bedrijfsactiviteiten. Het beleid van Diamant schoonmaakbedrijf zal er de komende jaren op gericht zijn om de VGA aspecten, veiligheid, gezondheid en milieu, optimale aandacht te geven. Concreet betekent dit dat het komende jaar gestreefd zal worden naar het behouden van het VCA*-certificaat. 
Praktisch betekent dit onder andere het volgende: 
· Er zal continu aandacht worden geschonken aan het voorkomen van persoonlijk letsel. Dit kan in de vorm van opleidingen, materieelbeheer, overleg, etcetera. Hierbij geldt de stelregel dat problemen beter bij de bron kunnen worden aangepakt in plaats van het treffen van beschermende maatregelen. 
· Naast de zorg voor de werknemers van Diamant schoonmaakbedrijf, zal ook steeds de veiligheid van derden centraal staan. Gezien onze bedrijfsactiviteiten hebben we het dan met name over de medewerkers en collega’s waarmee op een werk samengewerkt moet worden. 
· Door een betere registratie en optimale aandacht voor preventie, zal getracht worden materiële schade te minimaliseren. 
· Ook schade aan het milieu zal met een optimale inspanning zoveel mogelijk worden beperkt. 
· Wanneer beslissingen omtrent de bedrijfsvoering moeten worden genomen, krijgen veiligheid, gezondheid en milieu prioriteit boven economische aspecten, uiteraard voor zover de gezondheid van het bedrijf dit toelaat. 
· Door jaarlijks doelstellingen te formuleren (o.a naar aanleiding van de door de ARBO-dienst uitgevoerde risico-inventarisatie) op het gebied van veiligheid, gezondheid en milieu zullen we de continue verbetering van ons bedrijf bevorderen. Deze doelstellingen zullen worden opgenomen in het ARBOactieplan. 
· In alle bestaande vormen van communicatie zal stelselmatig aandacht worden besteed aan veiligheid, gezondheid en milieu aspecten. Op deze wijze wordt een efficiënt en effectief systeem ontwikkeld waarmee Diamant schoonmaakbedrijf, haar werknemers, klanten en collega's de toekomst vol vertrouwen tegemoet kunnen zien. 


Groningen, 14-10-2021      Karima Allaoui  Directeur.
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